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ACTA DE LA SESIÓN PUBLICA SOLEMNE DEL SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE 

SESIONES CORRESPONDIENTE AL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE 

LA XIII LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR, DE FECHA JUEVES 07 DE NOVIEMBRE AÑO 2013, BAJO LA 

PRESIDENCIA DE LA CIUDADANA DIPUTADA ADELA GONZALEZ MORENO. 

  

- - - EN LA CIUDAD DE LA PAZ, CAPITAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS NUEVE HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DIA DE 

LA FECHA, CON LA ASISTENCIA DE CATORCE DIPUTADOS Y LAS INASISTENCIAS 

JUSTIFICADAS DE LOS CIUDADANOS DIPUTADOS MARISELA AYALA ELIZALDE, 

PABLO SERGIO BARRON PINTO, CARLOS CASTRO CESEÑA, GIL CUEVA 

TABARDILLO, SANTOS RIVAS GARCIA, ARTURO TORRES LEDESMA Y JUAN ALBERTO 

VALDIVIA ALVARADO, ASI COMO LA PRESENCIA DEL CIUDADANO PROFESOR 

HÉCTOR JIMENEZ MARQUEZ, SECRETARIO DE EDUCACION PUBLICA Y 

REPRESENTANTE PERSONAL DEL  CIUDADANO LICENCIADO MARCOS ALBERTO 

COVARRUBIAS VILLASEÑOR, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE 

BAJA CALIFORNIA SUR Y DEL CIUDADANO  LICENCIADO IGNACIO BELLO SOSA, 

REPRESENTANTE DEL HONORABLE TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DE LA ENTIDAD, 

SE DIÓ INICIO A LA PRESENTE SESIÓN DE CONFORMIDAD CON EL SIGUIENTE : 

O R D E N  D E L  D I A 

I.-      HONORES A LA BANDERA NACIONAL 

II.- HIMNO NACIONAL MEXICANO 

III.-    RETIRO DE NUESTRO LÁBARO PATRIO. 

IV.- INTERVENCIÓN  DE LA CIUDADANA DIPUTADA GUADALUPE OLAY DAVIS, 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS EDUCATIVOS Y DE LA JUVENTUD 

DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. 

V.- ENTREGA DEL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD.  

VI.- INTERVENCIÓN DEL JOVEN JUAN CARLOS CORTES LOZANO, A NOMBRE DEL 

GRUPO DE GANADORES DEL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD, 2013. 

VII.- INTERVENCION DEL JOVEN FIDEL ANTONIO POSADA TSUI, A NOMBRE DEL 

GRUPO DE GANADORES DEL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD, 2013  



  
 

VIII.- CLAUSURA. 

- - EN CUMPLIMIENTO CON EL PRIMER, SEGUNDO Y TERCER PUNTOS DEL ORDEN DEL 

DÍA, SE RINDIERON HONORES A NUESTRO LÁBARO PATRIO Y SE PROCEDIÓ A LA 

ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO.- - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - -- - 

- - - - DE ACUERDO CON EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE LE 

CONCEDIÓ EL USO DE LA TRIBUNA A LA CIUDADANA DIPUTADA GUADALUPE 

OLAY DAVIS, QUIEN COMO PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS 

EDUCATIVOS Y DE LA JUVENTUD DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE 

BAJA CALIFORNIA SUR, QUIEN MANIFESTÓ: ” ¿TODOS LOS SERES HUMANOS HAN 

TENIDO LA OPORTUNIDAD DE AMPLIAR SUS HORIZONTES E IMAGINAR FORMAS 

DIFERENTES DE VIDA, MÁS JUSTAS Y EQUITATIVAS, ASÍ COMO LOS MEDIOS PARA 

CONSTRUIRLAS?. COMO ENTRE EL OLIMPO Y LA TIERRA, HOY PERDURA UNA 

DISTANCIA ENTRE LOS SERES PENSANTES. UNA CASTA MITAD HUMANA Y MITAD 

VIRTUAL SE COMUNICA, INTERACTÚA, TIENE ACCESO A LA INFORMACIÓN, LA 

PROCESA Y DE ALGUNA MANERA LA HACE SUYA Y ASÍ LA TRANSFORMA EN 

CONOCIMIENTO. Y CON ESTO SE  IMPONE UNA PREGUNTA: ¿QUÉ PASA CON LA 

OTRA PARTE DEL MUNDO, LOS QUE NO CONSTITUYEN ESE “CASI TODO” AL QUE 

ME HE REFERIDO?. UN RETO DE LA SOCIEDAD CONTEMPORÁNEA NO ES 

AVANZAR SINO CLARIFICAR HACIA DÓNDE HACERLO. UN RETO ACTUAL NO ES 

AVANZAR AUNQUE  OTRO SE QUEDE ATRÁS. CADA VEZ NOS HA QUEDADO MÁS 

CLARO, QUE MEDIANTE UN EJERCICIO DE NUESTRA FORMA DE PENSAR, QUE 

TARDE O TEMPRANO Y AUNQUE NO DE UNA MANERA EQUITATIVA, EL FUTURO 

NOS ALCANZA. O CAMINAMOS MÁS O MENOS AL PAREJO, O HAY QUIEN SE 

EXTRAVÍA. Y NO SE TRATA DE EXTRAVÍO PORQUE HAY UN DESTINO AL CUAL 

TENGAMOS QUE ARRIBAR, QUE HAYA SIDO AVIZORADO O DICTADO POR 

ALGUIEN, SINO PORQUE SE TRATA DE UN CAMINAR CON RITMOS DIFERENTES 

HACIA DESTINOS DISTINTOS, PERO CON IGUALDAD DE OPORTUNIDADES. 

CONSIDERO QUE LUCES PARA APRENDER,  PUEDE CONSTITUIR LA OPORTUNIDAD 

PARA EL EMPODERAMIENTO DE UNA PARTE DE LA HUMANIDAD QUE 

HISTÓRICAMENTE HA SIDO EXCLUIDA DE ESE “CASI TODO EL MUNDO” DE ESE 

CAMINAR COLECTIVO. LA IDEA DE SOCIEDAD DEL CONOCIMIENTO ES ANTE 



  
 

TODO UNA EXPRESIÓN VALORATIVA, NO UNA DENOMINACIÓN QUE CUMPLA 

PROPÓSITOS ANALÍTICOS O EXPLICATIVOS PRECISOS. NO OBSTANTE, ES UNA 

NOCIÓN QUE CONTINÚA ORIENTANDO PROCESOS DE CAMBIO EN DISTINTAS 

ESFERAS DE LA REALIDAD. Y ES PRECISAMENTE BAJO ESTA ÓPTICA, QUE 

NUEVAMENTE EN ESTE AÑO 2013,  HEMOS ATENDIDO EL DECRETO NO. 1665, DE 

FECHA 19 DE ABRIL DE 2007, Y PUBLICADO EN EL BOLETÍN OFICIAL NO. 21, DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, DE FECHA 31 DE MAYO DE ESE 

MISMO AÑO,   QUE INSTITUYÓ EL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD EN BAJA 

CALIFORNIA SUR. Y ES  POR ESTE MOTIVO, QUE NOS CAUSA UNA GRAN 

SATISFACCIÓN ESTAR EN ESTA SESION SOLEMNE, PARA RECONOCER A VALORES 

JUVENILES SUDCALIFORNIANOS, CON EL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD 2013. 

SE RECIBIERON 52 TRABAJOS.   SON ACREEDORES Y ACREEDORAS AL PREMIO 

ESTATAL DE LA JUVENTUD 2013, EN: ACADEMICAS: MYRIAM HERNÁNDEZ KETCHUL, 

ARTISTICAS: MARÍA FERNANDA DEL PEÓN PACHECO, LABOR SOCIAL: BLANCA 

ISABEL IBARRA LOPEZ, PROTECCION AL AMBIENTE:  CRISTINA VALADEZ AGUILAR, 

ORATORIA: HÉCTOR LUIS VALENZUELA ARELLANO, DISCAPACIDAD E 

INTEGRACION: LORETO GUADALUPE LOPEZ ARAIZA, MERITO CIVICO:  FIDEL 

ANTONIO POSADA TSUI, PRODUCTIVAS: REBECA SUE ELEN CUESTA ITURRALDE, 

ARTES POPULARES: ROXANEE ROBLEDO GARZA, APORTACION A LA CULTURA 

POLITICA Y DEMOCRACIA: JUAN CARLOS CORTES LOZANO, SEÑORES 

REPRESENTANTES DEL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO ESTATAL,  DEL TRIBUNAL 

SUPERIOR DE JUSTICIA, DIPUTADO PRESIDENTE DE LA JUNTA DE GOBIERNO Y 

COORDINACION POLITICA,  DIPUTADA Y DIPUTADO INTEGRANTES DE LA MESA 

DIRECTIVA, SEÑORAS Y SEÑORES DIPUTADOS DE ESTA XIII LEGISLATURA, 

CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL DE LA PAZ, SEÑORAS Y SEÑORES 

REPRESENTANTES DE LOS DISTINTOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, PUBLICO QUE 

ESTA MAÑANA NOS HACEN EL HONOR DE ACOMPAÑARNOS, ESTAS SON LAS Y 

LOS BRILLANTES JOVENES MERECEDORES DEL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD 

2013, QUE EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, EN 

CORRESPONSABILIDAD CON EL INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DE LA JUVENTUD, 

LES RENDIMOS UN MERECIDO RECONOCIMIENTO. TAMBIEN CONSIDERO DE 



  
 

GRAN RELEVANCIA HACER SABER A TODAS Y TODOS USTEDES, QUE EL H. JURADO 

CALIFICADOR ESTUVO INTEGRADO POR LAS SIGUIENTES PERSONAS. * LUIS 

ENRIQUE LÓPEZ LEÓN, * LEONARDO BENJAMIN VARELA CABRAL, * SANDINO 

GÓMEZ VÁZQUEZ, * ARACELY ROJAS SIERRA; Y * CHRISTIAN CASTAÑEDA 

GOROZAVE. JURADO CALIFICADOR, AQUÍ PRESENTE, AL QUE LE EXPRESAMOS 

NUESTRO PROFUNDO AGRADECIMIENTO,  EN NOMBRE DE LA COMISION 

PERMANENTE DE ASUNTOS EDUCATIVOS Y DE LA JUVENTUD, INTEGRADA POR EL 

CIUDADANO DIPUTADO RAMON ALVARADO HIGUERA Y DIPUTADA SANDRA LUZ 

ELIZARRARAS CARDOSO, COMO SECRETARIO Y SECRETARIA Y SU SERVIDORA 

COMO PRESIDENTA, IGUAL RECONOCIMIENTO DEL INSTITUTO SUDCALIFORNIANO 

DE LA JUVENTUD A TRAVES DE SU DIRECTORA LA LIC. ARLEN IVET PALACIO 

VILLANUEVA,  AGRADECIMIENTO POR LAS HORAS DEDICADAS A LA REVISION DE 

TODOS Y CADA UNO DE LOS EXPEDIENTES, GRACIAS NUEVAMENTE POR HABER 

REALIZADO TAN EXCELENTE TRABAJO. MYRIAN HERNÁNDEZ KETCHUL. * 

ORIGINARIA DE LA PAZ, BAJA CALIFORNIA SUR. ALUMNA PREPARATORIANA, SE 

AUTOPROPONE, Y EN EL RESUMEN DE SU TRAYECTORIA ACADÉMICA, PODEMOS 

CITAR QUE DESDE SU EDUCACIÓN PREESCOLAR SE DISTINGUIÓ COMO UNA 

ALUMNA BRILLANTE. * EN PRIMARIA, CON PROMEDIO DE 9.9. EN TERCER Y 

CUARTO GRADO DE PRIMARIA OBTUVO RECONOCIMIENTO POR EL PRESIDENTE 

DE LA REPÚBLICA POR EL MÁS ALTO PUNTAJE EN LA PRUEBA ENLACE, EN LAS 

ASIGNATURAS DE ESPAÑOL Y MATEMÁTICAS, RESPECTIVAMENTE. * DESTACÓ EN 

EL CONCURSO “BICENTENARIO-CENTENARIO” ORGANIZADO POR LA SEP, DE LA 

OLIMPIADA DEL CONOCIMIENTO.* CONCLUYÓ SUS ESTUDIOS SECUNDARIOS 

CON PROMEDIO DE 9.9. * EN MAYO DE 2012. PARTICIPÓ EN EL XIII CONCURSO 

HISPANOAMERICANO DE ORTOGRAFÍA. *EN NOVIEMBRE DE 2011, FUE 

INTEGRANTE DEL IV PARLAMENTO DE LA JUVENTUD SUDCALIFORNIANA, “PARA 

QUE LA JUVENTUD, SE EXPRESE”. * EN EL AÑO 2012, INTEGRÓ EL V PARLAMENTO 

DE LA JUVENTUD SUDCALIFORNIANA. SIENDO SECRETARIA DE LA MESA 

DIRECTIVA. HA RECIBIDO UN CONSIDERABLE NÚMERO DE RECONOCIMIENTOS 

POR SU EXCELENTE TRAYECTORIA ACADÉMICA. ANEXANDO COPIAS 

FOTOSTÁTICAS DE BOLETAS DE CALIFICACIONES, DIPLOMAS Y 



  
 

RECONOCIMIENTOS A LOS QUE HA SIDO ACREEDORA. * ACTUALMENTE CURSA 

SUS ESTUDIOS DE PREPARATORIA, EN EL INSTITUTO MAR DE CORTÉS. * TIENE PLENO 

DOMINIO DEL IDIOMA INGLÉS, TANTO EN ESCRITURA, LECTURA Y EXPRESIÓN 

VERBAL. SE HA DESARROLLADO EXTRACURRICULARMENTE EN OTRAS DISCIPLINAS 

COMO EL BALLET CONTEMPORÁNEO Y EL WUSHU KUNG-FU TRADICIONAL 

CONTEMPORÁNEO. * MARÍA FERNANDA DEL PEÓN PACHECO. PARTICIPANTE EN 

LA DISTINCIÓN DE ARTÍSTICAS, ES ORIGINARIA DEL DISTRITO FEDERAL. Y SE 

AUTOPROPONE PARA PARTICIPAR EN EL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD 2013. 

LOS DOCUMENTOS QUE AMPARAN SU CURRICULUM VITAE, HACEN CONSTAR 

UNA GRAN TRAYECTORIA, EN LA QUE PODEMOS CITAR LO SIGUIENTE: 1 . CURSÓ 

LA LICENCIATURA EN EDUCACIÓN MUSICAL EN LA UNIVERSIDAD VERACRUZANA 

DE XALAPA. EN ESTA MISMA UNIVERSIDAD LA LICENCIATURA EN MÚSICA OPCIÓN 

PIANO. 2 . ES MAESTRA DE TECLADO Y DEL SISTEMA MUSICAL INFANTIL 

“ESTRELLITA”, MAESTRA AUXILIAR DE PIANO, PARTICIPANTE EN EL PROYECTO 

INVESTIGACIÓN Y CONCIERTOS DE MÚSICA DE CÁMARA,  TAMBIÉN EN EL ESTADO 

DE VERACRUZ. 3. HA SIDO BECARIA DEL AÑO 2006-2013 EN EL ESTADO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR, COMO GANADORA DEL PROGRAMA AL ESTÍMULO A LA 

CREACIÓN Y DESARROLLO ARTÍSTICO, “RECITALES DIDÁCTICOS PARA PIANO 

CON MÚSICA DEL SIGLO XVII AL XX EN B.C.S.”. 4. HA ASISTIDO A CURSOS EN EL 

EXTRANJERO, EN EL FESTIVAL INTERNACIONAL DE MÚSICA ALLEGRO VIVO, HORN, 

AUSTRIA. 5. TIENE ACREDITACIÓN EN PIANO GRADO 5 (AVANZADO) YAMAHA 

MUSIC, FOUNDATION, JAPON. ASÍ MISMO AL 8VO. GRADO CON “MERIT” POR LA 

ROYAL ACADEMY OF DANCE, LONDRES, INGLATERRA. 6. HA PARTICIPADO EN 

NUMEROSOS CURSOS, TALLERES DE MÚSICA DE CÁMARA, SEMINARIOS, 

FESTIVALES Y CLASES MAGISTRALES. 7 . HA SIDO PONENTE E INSTRUCTORA EN 

TALLERES MUSICALES, GANADORA DE PREMIOS EN CONCURSOS MUSICALES Y HA 

PUBLICADO POESÍA DE SU AUTORÍA. 8. DOMINA EL IDIOMA INGLÉS EN UN 90% Y 

EL ALEMÁN EN UN 20% . BLANCA ISABEL IBARRA LOPEZ. ORIGINARIA DE LA PAZ, 

BAJA CALIFORNIA SUR, PARTICIPA EN LA DISTINCIÓN DE LABOR SOCIAL. Y ES 

PROPUESTA POR EL LIC. ERNESTO HERRERA HERNÁNDEZ, DIRECTOR MUNICIPAL DE 

ATENCIÓN A LA JUVENTUD DEL H XI AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS. 



  
 

ACTUALMENTE CURSA EL 5º. SEMESTRE DE CETMAR   31, DE CABO SAN LUCAS, 

BAJA CALIFORNIA SUR.   EN SU RESPONSABILIDAD CÍVICA Y COMPROMISO 

SOCIAL, EN SU DOCUMENTACIÓN INDICA QUE HA PARTICIPADO EN: A) 

EQUINOTERAPIAS PARA NIÑOS CON DISCAPACIDAD, B) DELFINOTERAPIAS 

PROPORCIONADAS A NIÑOS CON DISCAPACIDAD, C) ACTIVIDADES 

RECREATIVAS ACUÁTICAS DIRIGIDAS A PERSONAS CON CAPACIDADES 

ESPECIALES, D) APOYO EN EL PROGRAMA DE ATENCIÓN A PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD DEL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA EN 

CABO SAN LUCAS.  E) ES MIEMBRO ACTIVO DEL CLUB DE ACTIVIDADES 

RECREATIVAS DEL PROGRAMA INTEGRA, DEL CENTRO DE ESTUDIOS 

TECNOLÓGICOS DEL MAR NO. 31 DE CABO SAN LUCAS, ATENDIENDO JÓVENES Y 

NIÑOS DE OTROS PLANTELES ESCOLARES, INCLUYENDO NIÑOS CON 

CAPACIDADES DIFERENTES. LAS ACTIVIDADES EN LAS QUE PARTICIPA SON DE 

CARÁCTER VOLUNTARIO Y ALTRUISTA, ENTRE LAS QUE SE CONTEMPLAN KAYAC, 

SENDERISMO, ACTIVIDADES LÚDICAS Y CONCIENTIZACIÓN DEL CUIDADO DEL 

MEDIO AMBIENTE.  CRISTINA VALADEZ AGUILAR.    ATENCIÓN A LA JUVENTUD DEL 

H. XI AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS, B.C.S. HA PARTICIPADO EN DISTINTOS 

CONCURSOS, EN LOS QUE PODEMOS CITAR ORIGINARIA DE GUERRERO                                                                                                                                         

NEGRO, BAJA CALIFORNIA SUR, PARTICIPA EN LA DISTINCIÓN DE MEDIO 

AMBIENTE, Y ES PROPUESTA POR LA DIP. EDITH AGUILAR VILLAVICENCIO, 

INTEGRANTE DE LA XIII LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR. EN SU CURRÍCULUM REGISTRA LOS DATOS SIGUIENTES: * HA 

DESARROLLADO SUS CAPACIDADES COMO EMPRENDEDORA EN DIFERENTES 

EMPLEOS, PRÁCTICAS Y RESIDENCIAS, LOGRANDO CON ÉSTOS MEJORAR SUS 

APTITUDES Y FIJAR SU ACTITUD, LO CUAL LA HA FORJADO COMO LA PERSONA 

QUE ES, Y SIGUIENDO TAMBIÉN EL EJEMPLO DE SUS PADRES. * HA LABORADO EN 

LAS EMPRESAS: SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN EN GASOLINERA “EL BERRENDO” 

EN B.C., ASP FINANCIERA (HOY ASP OPCIONES INTEGRA), CORROSIVOS Y 

PLÁSTICOS REFORZADOS, S.A. DE C.V, SIN-FIN USA, LIMITED. ESTAS DOS ÚLTIMAS 

DENTRO DE LA MINERA Y METALURGIA “EL BOLEO”, EN ESTA ÚLTIMA SU ATENCIÓN 

SE ENFOCÓ AL 100% EN EL TEMA AMBIENTAL. * PRECISA QUE 



  
 

DESAFORTUNADAMENTE NINGUNA CUMPLÍA CON LOS ESTÁNDARES DE 

PROTECCIÓN AL MEDIO AMBIENTE, EN LOS ASPECTOS MÁS COMUNES, COMO ES 

LA SEPARACIÓN DE RESIDUOS, RECICLAJE, AMPLIACIÓN DE LAS 3 RS. * DEBIDO A 

QUE EN LOS RELLENOS SANITARIOS, SE PRESENTAN INCENDIOS FRECUENTES, SE HA 

ENFOCADO A LO RELACIONADO A LA BASURA SÓLIDA URBANA. * HA 

DESARROLLADO UN PROYECTO DE PROTECCIÓN AL MEDIO AMBIENTE AL CUAL 

DENOMINÓ CAMPAÑA DE RECICLAJE TECNOLOGICO. CREÓ  UNA ASOCIACIÓN 

CIVIL DIRIGIDA A MINIMIZAR LOS IMPACTOS QUE SE GENERAN SOBRE EL MEDIO 

AMBIENTE Y EN LA SALUD DE LA SOCIEDAD, LOS TÓXICOS QUE SON LIBERADOS 

POR LA BASURA ELECTRÓNICA, CUANDO ÉSTA ES DESECHADA DE MANERA 

IRRESPONSABLE. DICHA ASOCIACIÓN SE DENOMINA RECOLETEC, A.C. DE LA 

CUAL ES COFUNDADORA. HÉCTOR LUIS VALENZUELA ARELLANO. ES ORIGINARIO 

DE SAN MIGUEL ZAPOTITLÁN, AHOME, SINALOA. PARTICIPA EN ORATORIA, Y ES 

PROPUESTO  POR EL LIC. ANGEL RENÉ HOLMOS MONTAÑO, DIRECTOR DEL 

PLANTEL 02 DE COLEGIO DE BACHILLERES DE SAN JOSÉ DEL CABO, BAJA 

CALIFORNIA SUR. ESPECIFICA LO SIGUIENTE, EN SUS DATOS CURRICULARES: DESDE 

DICIEMBRE DE 2003, HA ESTADO PARTICIPANDO EN CONCURSOS DE ORATORIA. 

EN 2009, CONCURSO DE ORATORIA “NATALICIO DE BENITO JUÁREZ”. EN EL 2010, 

PARTICIPÓ EN CONCURSO DE DECLAMACIÓN “LA BANDERA”. DE ORATORIA 

“NATALICIO DE BENITO JUÁREZ”. DE DECLAMACIÓN “MÉXICO CREO EN TI” Y DE 

ORATORIA “REVOLUCIÓN MEXICANA”. EN 2011, CONCURSO DE ORATORIA 

“NATALICIO DE BENITO JUÁREZ”,  DE DECLAMACIÓN “MÉXICO CREO EN TI” Y DE 

ORATORIA “REVOLUCIÓN MEXICANA”. EN 2012, CONCURSO DE DECLAMACIÓN 

“LA BANDERA”,  DE DECLAMACIÓN “MÉXICO CREO EN TI”, DE ORATORIA 

“REVOLUCIÓN MEXICANA” Y DE ORATORIA “NATALICIO DE BENITO JUÁREZ”, Y EN 

2013, CONCURSO DE ORATORIA “INDEPENDENCIA DE MÉXICO”. ACTUALMENTE 

SU META ES CURSAR LA LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN Y 

SEGUIR PARTICIPANDO EN DECLAMACIÓN  Y ORATORIA, CON LA AYUDA QUE 

SIEMPRE LE HA PROPORCIONADO SU SEÑORA MADRE.  LORETO GUADALUPE 

LOPEZ ARAIZA. ES ORIGINARIA DE LA PAZ, BAJA CALIFORNIA SUR. PARTICIPA EN 

LA DISTINCIÓN DISCAPACIDAD E INTEGRACIÓN. PROPUESTA POR EL COMITÉ DE 



  
 

DIRECCIÓN ESTATAL DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, BAJA CALIFORNIA SUR. 

ACTUALMENTE ESTA JOVEN ES ESTUDIANTE DEL CENTRO DE ATENCIÓN MÚLTIPLE 

LABORAL, EN LA FORMACIÓN DE TALLERES DE CAPACITACIÓN DE COCINA, 

CULTURA DE BELLEZA, MANUALIDADES Y LAVANDERÍA, Y CON ELLO LOGRAR A 

FUTURO INTEGRARSE A LA SOCIEDAD EN UNA ACTIVIDAD LABORAL. EN SU 

TRAYECTORIA PERSONAL,  REGISTRA SU PARTICIPACIÓN EN LANZAMIENTO DE 

BALA, DISCO Y EN CAMINATA DE 400 Y 800 METROS EN: 2005, OLIMPIADA 

NACIONAL EN CAMPECHE. 2006, OLIMPIADA NACIONAL EN EL ESTADO DE 

MÉXICO. 2007, OLIMPIADA NACIONAL EN EL ESTADO DE PUEBLA. 2007, XV 

JUEGOS GLOBALES NACIONALES, EN COAHUILA. 2007, PRIMEROS JUEGOS 

DEPORTIVOS NACIONALES. 2008, PARAOLIMPIADA NACIONAL EN TAMAULIPAS. 

2009, PARAOLIMPIADA NACIONAL EN SONORA. 2010, DEL BICENTENARIO DE LA 

INDEPENDENCIA Y CENTENARIO DE LA REVOLUCIÓN MEXICANA PARA 

DEPORTISTAS ESPECIALES EN PUERTO VALLARTA, JALISCO. 2011, PRIMEROS 

JUEGOS INTERNACIONALES PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL 

EN PUERTO VALLARTA, JALISCO. 2012, JUEGOS DE AMÉRICA DEPORTISTAS 

ESPECIALES, BAHÍA BANDERAS, NAYARIT. 2013, JUEGOS DEPORTIVOS 

NACIONALES PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL, MORELIA, 

MICHOACÁN. AQUÍ ESTÁ ESTA JOVEN SUDCALIFORNIANA, AQUÍ LA ACOMPAÑA 

SU SEÑORA MADRE, AQUÍ SE ENCUENTRAN ESTAS DOS MUJERES VALIENTES, DE 

NUESTRA SOCIEDAD SUDPENINSULAR, LA SEÑORA APOYANDO A SU HIJA, EN ESTA 

ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS. AQUÍ ESTÁN FIRMES, COMO DEBE DE SER, 

AUNQUE CON EL DOLOR Y EL SUFRIMIENTO A FLOR DE PIEL, PORQUE HACE 

APENAS UNOS CUANTOS DÍAS SUFRIERON LA PÉRDIDA IRREPARABLE DEL SR. 

PADRE DE LA JOVEN LORETO GUADALUPE LOPEZ ARAIZA. UN ABRAZO SOLIDARIO 

DE NUESTRA PARTE PARA USTEDES Y SU RESPETABLE FAMILIA. FIDEL ANTONIO 

POSADA TSUI. ORIGINARIO DE LA PAZ, BAJA CALIFORNIA SUR. PARTICIPA EN 

MÉRITO CÍVICO. SE AUTOPROPONE. SUS DATOS CURRICULARES REGISTRAN LO 

SIGUIENTE: ES LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

POR LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE BAJA CALIFORNIA SUR. HA PARTICIPADO 

EN DIVERSOS FOROS Y DIPLOMADOS NACIONALES E INTERNACIONALES. EN UN 



  
 

CONSIDERABLE NÚMERO DE CURSOS EN LOS QUE PODEMOS CITAR: DIPLOMADO 

BINACIONAL MEXICO-EUA APROVECHAMIENTO RESPONSABLE DE LOS RECURSOS 

TURÍSTICOS DE BAJA CALIFORNIA SUR. TALLER DE PROYECTOS EMPRESARIALES 

JUVENILES. CURSO INDUCCIÓN A LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA. TALLER 

INTERACCIÓN DE PROCESOS CON UN ENFOQUE DE MEJORA Y 

AUTOMATIZACIÓN. TALLER DE ACTUALIZACIÓN EN EVALUACIÓN DE PROYECTOS 

EN B.C.S. SEMINARIO DE MANEJO DE ACCIDENTES DE BUCEO. CURSO DE 

EXTRACCIÓN VEHICULAR POR CRUZ ROJA MEXICANA. CURSO INTRODUCCIÓN A 

LOS DESASTRES. XL CONVENCIÓN NACIONAL DE CRUZ ROJA MEXICANA. TALLER  

COMUNICACIÓN AMBIENTAL. CURSO RESCATE URBANO. TALLER EXTRACCIÓN 

VEHICULAR 2. CURSO DE 6 ACCIONES PARA SALVAR UNA VIDA. TALLER SOBRE 

ESTRATEGIAS DE PREVENCIÓN DEL VIH SIDA. SEMINARIO DE INTRODUCCIÓN AL 

TERRORISMO Y A LAS ARMAS DE DESTRUCCIÓN MASIVA. CURSOS DE PRÁCTICA Y 

TEORÍA PARA BOMBEROS Y ATENCIÓN RÁPIDA AL TRAUMA PREHOSPITALARIO. 

ENTRE MUCHÍSIMOS MÁS. REBECA SUE ELEN CUESTA ITURRALDE. ORIGINARIA DE 

CULIACÁN, SINALOA. PARTICIPA EN LA DISTINCIÓN DE ACTIVIDADES 

PRODUCTIVAS. Y ES PROPUESTA POR EL LIC. ERNESTO HERRERA HERNÁNDEZ, 

DIRECTOR MUNICIPAL DE ATENCIÓN A LA JUVENTUD DEL H. XI AYUNTAMIENTO DE 

LOS CABOS, BAJA CALIFORNIA SUR. Y TAMBIÉN  POR LA MAESTRA EN DERECHO 

LIZZETH AGUIRRE OSUNA, RESPONSABLE DE LA EXTENSIÓN ACADÉMICA CAMPUS 

LOS CABOS, DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE BAJA CALIFORNIA SUR. EN SU 

TRAYECTORIA, NOS HACE SABER  QUE HA SIDO MERECEDORA A DISTINTOS 

RECONOCIMIENTOS,  DIPLOMAS ACADÉMICOS Y EMPRESARIALES, OTORGADOS 

POR: * CONALEP. * CONSEJO ESTATAL DE SEGURIDAD PÚBLICA. * CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL. *FÁBRICA ALEMANA DE PRODUCTOS DE BELLEZA LOQUAY * 

TIENDAS DE ROPA PARA PLAYA CABOSTYLE, DE CABO SAN LUCAS. * AGENCIAS 

DE MODELOS Y EDECANES, COMO SON: AUREKOMODELS, CABO SAN LUCAS, 

IMAGEN Y PROMOCIÓN LA PAZ, TRENDY EVENTS, CABO SAN LUCAS, LA FEMME 

EDECANES, SAN JOSÉ DEL CABO, DEJAVÚ MODELS, CABO SAN LUCAS. 

FOTOGRAFÍA PROFESIONAL, EN: CABO MAGAZINE, SAN JOSÉ DEL CABO, 

TODOSANTROS, SAN JOSÉ DEL CABO,  MODELARE CURSOS, SAN JOSÉ DEL CABO. 



  
 

CABO PHOTOS, SAN JOSÉ DEL CABO. CABO FACE’S, CABO SAN LUCAS. EN EL 

ÁMBITO DOCENTE DE 2010 A 2013 HA SIDO SOCIA Y FUNDADORA DE LA 

ACADEMIA PARA MODELOS MODELARE, SAN JOSÉ DEL CABO. TAMBIÉN HA SIDO 

TÉCNICA EN HOSPITALIDAD TURÍSTICA. DE 2010 A 2011, EN SERVICIOS HOTELEROS 

GRAND BAJA S. DE R.L. DE C:V. (HOTEL BARCELÓ LOS CABOS PALACE DELUXE), 

EN SAN JOSÉ DEL CABO, B.C.S., COMO AYUDANTE DE COCINA. ADEMÁS DE UN 

CONSIDERABLE NÚMERO DE ACTIVIDADES, ENTRE LAS QUE PODEMOS DESTACAR 

SU TRABAJO PROFESIONAL COMO CANTANTE Y BAILARINA. ROXANEE ROBLEDO 

GARZA. ORIGINARIA DE CIUDAD MADERO, TAMAULIPAS. PARTICIPA EN LA 

DISTINCIÓN DE ARTES POPULARES. ES PROPUESTA POR EL LIC. ERNESTO HERRERA 

HERNÁNDEZ, DIRECTOR MUNICIPAL DE ATENCIÓN A LA JUVENTUD DEL H. XI 

AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS, BAJA CALIFORNIA SUR. EN SUS DATOS 

PERSONALES Y EXPERIENCIA PROFESIONAL, REGISTRA LO SIGUIENTE:  * 

ACTUALMENTE ES COORDINADORA DE LA “RED JUVENIL SOMOS MÁS”, DEL 

CONSEJO CIUDADANO PARA LA SEGURIDAD Y LA JUSTICIA PENAL DE B.C.S. * 

COORDINADORA DE “TRABAJO ALTERNATIVO”, EN EXPO MANUALIDADES LOS 

CABOS. TAMBIÉN REGISTRA SU INFORMACIÓN  QUE HA SIDO: VOLUNTARIA. 

COORDINADORA LOCAL EN CRUZ ROJA MEXICANA JUVENTUD DELEGACIÓN 

CABO SAN LUCAS, SERVICIOS ASISTENCIALES. ASISTENTE DE LIC. E LIC. EN 

ADMINISTRACIÓN KARLA GUTIÉRREZ 2012, CABO SAN LUCAS, B.C.S. ASISTENTE EN 

DESPACHO CONTABLE 2011-2012, SAN JOSÉ DEL CABO. ENCARGADA DE 

ATENCIÓN A CLIENTES NACIONALES PALAPAS Y PÉRGOLAS 2010-2011. SAN JOSÉ 

DEL CABO, B.C.S. EN SU PREPARACIÓN ACADÉMICA. ES TÉCNICA EN TURISMO, Y 

EN CURSO LA LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA. HA ASISTIDO A DIVERSOS 

CURSOS, ENTRE ELLOS: VENTAS CON ATENCIÓN A CLIENTES. ADMINISTRACIÓN DE 

MICROEMPRESAS. PRIMEROS AUXILIOS, 6 ACCIONES PARA SALVAR UNA VIDA. 

BASIC LIFE SUPPORT. PREVENCIÓN DE ETS 2013-11-06 FORMACIÓN EN MEDIACIÓN 

ESCOLAR PARA PREVENIR Y EVITAR LA VIOLENCIA. TALLER PARA LA FORMACIÓN 

DE PROMOTORES PREVENTIVOS DE LAS ADICCIONES Y LA VIOLENCIA. TALLER 

ADICCIONES Y VIOLENCIA. TALLER DE MANUALIDADES EXPOSITORES CIUDAD DE 

MÉXICO. CABE TAMBIÉN PRECISAR QUE PARTICIPA EN DISTINTAS ACTIVIDADES DE 



  
 

IMPORTANCIA VITAL, COMO COORDINADORA DE “TRABAJO ALTERNATIVO” EN 

EXPO MANUALIDADES LOS CABOS. JUAN CARLOS CORTÉS LOZANO. ES 

ORIGINARIO DE LOS CABOS, BAJA CALIFORNIA SUR. PARTICIPA EN LA DISTINCIÓN 

APORTACIÓN A LA CULTURA POLÍTICA Y DEMOCRACIA. LO PROPUSO EL LIC. 

ERNESTO HERRERA HERNÁNDEZ, DIRECTOR MUNICIPAL DE LOS SIGUIENTES: 

OLIMPIADA NACIONAL DE FILOSOFÍA JOSÉ VASCONCELOS. CON EL TEMA: 

DEMOCRACIA Y CIVILIDAD. CONCURSO MUNICIPAL DE DEBATE POLÍTICO. 

ESTATAL DE ORATORIA “BENITO JUÁREZ”. MUNICIPAL DE ORATORIA 

“INDEPENDENCIA DE MÉXICO”. ESTATAL DE DEBATE POLÍTICO. OTRAS 

ACTIVIDADES: DEBATE Y PROPUESTAS EN SESIÓN EN SALA DE SESIONES DE 

CABILDO. DISCURSO EN DESAYUNO DE JÓVENES DESTACADOS. PONENCIA EN EL 

FORO DE DISCUSIÓN SOBRE LA REFORMA EDUCATIVA.  HA SIDO MERECEDOR DE 

LAS SIGUIENTES DISTINCIONES: MENCIÓN HONORÍFICA EN EL CONCURSO 

NACIONAL DE FILOSOFÍA “JOSÉ VASCONCELOS”. SEGUNDO LUGAR EN EL 1ER. 

CONCURSO ESTATAL INTERPREPAS DE ORATORIA. PRIMER LUGAR EN EL 

CONCURSO MUNICIPAL DE DEBATE POLÍTICO. FUE PRESIDENTE MUNICIPAL 

JUVENIL EN 2013, EN EL H. XI AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS, B.C.S. MENCIÓN 

HONORÍFICA EN EL CONCURSO ESTATAL JUVENIL “LIC. BENITO JUÁREZ GARCÍA”. 

PRIMER LUGAR CONCURSO MUNICIPAL “LA INDEPENDENCIA DE MÉXICO”. 2DO. 

LUGAR CONCURSO NACIONAL JUVENIL DE DEBATE POLÍTICO 2013, ETAPA 

ESTATAL. DESDE ESTA MAXIMA TRIBUNA DEL ESTADO, CON GRAN ORGULLO Y 

SATISFACCION,  EN NOMBRE DEL DIPUTADO RAMON ALVARADO HIGUERA, Y LA 

DIPUTADA SANDRA LUZ ELIZARRARAS CARDOSO, SECRETARIO Y SECRETARIA  DE 

LA COMISION DE ASUNTOS EDUCATIVOS Y DE LA JUVENTUD, Y DEL MIO PROPIO, 

COMO PRESIDENTA,  Y TAMBIEN,  EN NOMBRE DE LA LIC. ARLEN IVET PALACIO 

VILLANUEVA, DIRECTORA DEL INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DE LA JUVENTUD, 

RENDIMOS UN MERECIDO RECONOCIMIENTO A ESTAS  Y A ESTOS JOVENES 

SUDCALIFORNIANOS. ESTA SIGNIFICATIVA MAÑANA, EN ESTA SESION SOLEMNE, 

PODEMOS DESTACAR A 7 MUJERES TRASCENDENTES Y A 3 HOMBRES BRILLANTES, 

EJEMPLO DE LA JUVENTUD SUDCALIFORNIA, QUE SE ESFUERZA, QUE ESTUDIA, QUE 

PARTICIPA Y APORTA A NUESTRO GRAN ESTADO QUE ES BAJA CALIFORNIA SUR. 



  
 

UN AÑO MAS, QUE NOS DAMOS CUENTA, QUE EL PREMIO ESTATAL DE LA 

JUVENTUD, MOTIVA, ENCAUZA, Y PERFILA LA ACTIVIDAD PROPOSITIVA DE LA 

JUVENTUD DE SUDCALIFORNIA. DESDE QUE ASUMI LA RESPONSABILIDAD COMO 

PRESIDENTA DE LA COMISION PERMANENTE DE ASUNTOS EDUCATIVOS Y DE LA 

JUVENTUD, ESTA ACTIVIDAD LEGISLATIVA, ME LLENA DE ORGULLO Y 

SATISFACCION, PORQUE ATENDEMOS A LA JUVENTUD QUE REQUIERE DE SER 

ESCUCHADA, PORQUE CONOCEMOS A MUJERES Y HOMBRES QUE A TEMPRANA 

EDAD, VAN DANDO CAUCE A SUS VIDAS POSITIVAS, PORQUE ELLAS Y ELLOS 

SERAN QUIENES CONDUZCAN EN UN FUTURO CERCANO, A BAJA CALIFORNIA 

SUR. JOVENES QUE HOY RECIBEN EL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD 2013, QUE 

ESTE HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, LES 

OTORGA. UNO DE LOS MAYORES RETOS QUE TIENEN POR DELANTE, ES EL DE 

VOLCARSE POR UNA ACCION INTENSA Y ORGANZADA, AL TRABAJO 

COMUNITARIO DE LA SOCIEDAD; SUMARSE DECIDIDAMENTE AL ESFUERZO DEL 

PUEBLO Y DE LAS FAMILIAS DE USTEDES, SER SU GRAN APOYO Y SU PRINCIPAL 

IMPULSO; REPRESENTAR EN SINTESIS, CON FIDELIDAD, SUS DEMANDAS Y 

ASPIRACIONES. USTEDES DEBEN CONTAR CON EL RIGOR PARA MEDIR 

POSIBILIDADES Y OBSTACULOS, IMAGINACION PARA IDEAR NUEVOS CAMINOS, 

AHÍ DONDE NO PARECE HABERLOS, DISCIPLINA PARA SUMARSE 

ORGANIZADAMENTE A UN ESFUERZO COLECTIVO, PERSEVERANCIA PARA 

INTENTAR UNA VEZ Y VOLVER A HACERLO HASTA LOGRAR SU COMETIDO, 

PACIENCIA PARA ELEGIR EL MOMENTO ADECUADO Y LA OPORTUNIDAD 

PROPICIA PARA AVANZAR. SI TOMAN EN CUENTA TODO ESTO, CON SEGURIDAD 

LES DIGO, LES ASEGURO, QUE USTEDES Y MUCHOS MAS, SERAN LOS GUIAS DEL 

DESTINO PROMISORIO DE SUDCALIFORNIA. USTEDES SERAN LAS Y LOS ARTIFICES 

DEL PROGRESO DE ESTE GRAN ESTADO, QUE ES BAJA CALIFORNIA SUR. DESDE 

ESTA MAXIMA TRIBUNA ESTATAL, MI ABRAZO DE RECONOCIMIENTO SINCERO 

PARA USTEDES Y PARA  SUS DISTINGUIDAS FAMILIAS. FINALMENTE, QUE BAJA 

CALIFORNIA SUR, SUS ANHELOS Y ESPERANZAS, SEAN EL ACICATE PARA QUE 

CONTINUEN PREPARARANDOSE ACADEMICAMENTE, Y SIGAN POR EL CAMINO 

POSITIVO DEL APRENDIZAJE DIARIO EN LA SOCIEDAD SUDPENINSULAR. Y PARA 



  
 

CONCLUIR, NUEVAMENTE MI PARABIENES, QUE DISFRUTEN DE UN EXCELENTE DIA. 

LA PAZ, BAJA CALIFORNIA SUR., 7 DE NOVIEMBRE DE 2013. MUCHAS GRACIAS. 

DIP. GUADALUPE OLAY DAVIS, PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE 

ASUNTOS EDUCATIVOS Y DE LA JUVENTUD DE LA XIII LEGISLATURA AL H. 

CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR.”- - - - - - - - - - - - - - -- - -  - - - - - 

- - -  CONTINUANDO CON EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE PROCEDIÓ A 

LA  ENTREGA DEL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD, 2013 CONSISTENTE EN 

MEDALLA, RECONOCIEMIENTO Y ESTIMULO ECONÓMICO, RESULTANDO 

GANADORES LOS SIGUIENTES JOVENES:  MYRIAM  HERNANDEZ KETCHUL,  QUIEN 

RESULTÓ GANADORA DEL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD 2013, EN LA 

DISTINCIÓN DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS; A LA JOVEN MARÍA FERNAND DEL 

PEON PACHECO, QUIEN RECIBIÓ EL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD 2013, EN LA 

DISTINCIÓN DE ACTIVIDADES ARTÍSTICAS; AL JOVEN HECTOR LUIS VALENZUELA 

ARELLANO, EN LA DISTINCIÓN DE ORATORIA; AL JOVEN LORETO GUADALUPE LOPEZ 

ARAIZA, EN LA DISTINCIÓN DE DISCAPACIDAD E INTEGRACION; A LA JOVEN 

BLANCA ISABEL IBARRA LOPEZ, EN LA DISTINCIÓN LABOR SOCIAL; A LA JOVEN 

CRISTINA VALADEZ AGUILAR, EN LA MODALIDAD DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE; A 

LA JOVEN REBECA SU ELEN CUESTA ITURRALDE, EN LA DISTINCION DE ACTIVIDADES 

PRODUCTIVAS; AL JOVEN JUAN CARLOS CORTEZ LOZANO, EN LA DISTINCION DE 

APORTACIONES A LA CULTURA POLITICA Y DEMOCRACIA; AL JOVEN FIDEL 

ANTONIO POSADA TSUI, EN LA MODALIDAD DE MERITOS CIVICOS Y FINALMENTE A 

LA JOVEN ROXANEE ROBLEDO GARZA, EN LA MODALIDAD DE ARTES POPULARES - -  

- - - DE ACUERDO CON EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE LE CONCEDIÓ EL 

USO DE LA TRIBUNA AL JOVEN JUAN CARLOS CORTES LOZANO, QUIEN EXTERNO SU 

AGRADECIMIENTO A NOMBRE DEL GRUPO DE GANADORES DEL PREMIO ESTATAL 

DE LA JUVENTUD, 2013, .- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - -  ACTO SEGUIDO  Y DE ACUERDO CON EL SEPTIMO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, 

SE LE CONCEDIO EL USO DE LA TRIBUNA AL JOVEN FIDEL ANTONIO POSADA TSUI, A 

NOMBRE DEL GRUPO DE GANADORES DEL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD, 2013. 

- - - SEGUIDAMENTE, EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR A 

TRAVES DE LA MESA DIRECTIVA, PROCEDIÓ A OTORGAR UN RECONOCIMIENTO A 



  
 

LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE JURADO CALIFICADOR DEL PREMIO ESTATAL DE 

LA JUVENTD, 2013, COMPUESTOS POR LA BIOLOGA ARACELY ROJAS SIERRA, DEL 

LICENCIADO LUIS ENRIQUE LOPEZ LEON, DEL PROFESOR LEONARDO BENJAMIN 

VARELA, DEL MAESTRO SANDINO GAMEZ VAZQUEZ Y DEL LICENCIADO CHRISTIAN 

CASTAÑEDA GOROZAVE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - FINALMENTE Y DE ACUERDO CON EL OCTAVO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE 

DECLARARON CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN PUBLICA SOLEMNE, 

SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA JUEVES 07 DE NOVIEMBRE 

DEL AÑO 2013.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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